



Наше знакомство с назначенным недавно руководителем СУ СК России про Омской области Олегом Винниковым начинается с «узких мест» и «назревших проблем»...

В Омск-право.ру обратилась омичка Светлана Коростылева с жалобой на ненадлежащую работу полиции и следствия Шербакульского района.

По ее мнению, сотрудники в упор не видят признаки насильственной смерти ее сестры К.С.Ержановой, которая скончалась в ночь с 10-го на 11-ое мая этого года, как полагают правоохранительные органы, от острых «алкогольной интоксикации» и «сердечной недостаточности».

Без криминала.

Близкая родственница имеет веские основания не верить официальным бумагам силовых ведомств.

Как утверждает госпожа Коростылева, «моя сестра практически не употребляла алкоголь», «для своих троих детей она всегда была образцом матери и жены», «ежедневно вела не малое домашнее хозяйство» и «никогда не жаловалась на сердце».

И, вообще, она «собиралась уйти от супруга, который злоупотреблял горячительным и частенько поднимал

«Эксклюзивфф» для нового главы омского Следкома!

Автор: Administrator
02.10.2019 21:11

на нее руку».

В то время как Следком отписывался на наше обращение с просьбой подтвердить факт данного инцидента, на телеканале НТВ прошел сюжет с аналогичным содержанием.

В Челябинске многодетная мать «внезапно» умерла от остановки сердца. Женщину уже почти предали земле, когда в отказное дело вмешался

бывший супруг.

Мужчина сделал фото трупа, на которых визуальны видны следы многочисленных ссадин, гематом и царапин.

На шее жертвы, вообще, оказались замаскированы следы асфиксии. Экс-родственник предположил криминальный характер смерти женщины, которая никогда не жаловалась на сердце и, наоборот, стойчески терпела побои от своего нового сожителя. Не обращалась в полицию под

угрозой расправы.

«Эксклюзивфф» для нового главы омского Следкома!

Автор: Administrator
02.10.2019 21:11

Допрошенный с пристрастием гражданский супруг признался, что в последнее время в семье участились ссоры из-за его злоупотребления алкоголем.

Он также «вспомнил», что накануне трагедии, вернувшись под утро с очередной попойки, он слегка отмузгал попавшуюся ему под «горячую руку» женщину и, возможно, прикрыл ей рот, чтобы не орала и своим криком

не разбудила соседей.

В свете открывшихся фактов возбуждено уголовное дело по статье «убийство».

Удивительным образом события в Челябинске созвучны тому, что произошло майской ночью под Омском в селе Таловском.

На похоронах близкие родичи, шокированные случившимся, улучили момент и развернули труп гражданки Ержановой и обнаружили на нем многочисленные

следы... побоев!

О том, что это не синяки от случайного соударения при ведении домашнего хозяйства, говорит место их приложения на теле усопшей.

«Эксклюзифф» для нового главы омского Следкома!

Автор: Administrator
02.10.2019 21:11

Специалисты, которые осмотрели фотоизображения, сошлись во мнении, что к трупным пятнам это также не имеет никакого отношения.

Эти следы «имеют прижизненное происхождение» и, скорее всего, «большинство из них насильственного

характера».

Позже в распоряжение родной сестры Ержановой попал Акт судебно-медицинского исследования трупа №19/36 от 11.05.2019 года, исполненный судмедэкспертом БУЗОО «БСЭМ» Назирой Каримовой.

Если данный документ – точная копия с аналогичных оригиналов, то картина смерти в селе Таловском предстает весьма туманной и

даже зловещей.

В «данных наружного исследования» эксперт пишет о наличии у трупа «на боковых поверхностях шеи множественных точечных кровоизлияний», «местами сливаются между собой».

При этом в таких частях исследования, как «повреждения» и «заключение», данные следы не указаны, следовательно, остались не описаны ни возможный характер, ни давность

их появления.

Независимые друг от друга юристы и медики, опрошенные нами по данному факту, сошлись во мнении, что судмедэксперт Каримова не качественно произвела свою работу.

Более того, картина той самой «сердечной недостаточности», причина которой определена ею, как «хроническая алкогольная интоксикация» в сочетании с длительным воздействием спиртного на мозг, легкие и желудок, не согласуется с целым рядом косвенных признаков, указывающих на иную

причину смерти.

Патологоанатомы указывают, что в исследовании «просматривается тщательное сокрытие истинных причин смерти гр. Ержановой К.С.», «сердечная недостаточность» не исключает, что причиной смерти могла быть и... механическая асфиксия (удушение - **автор**)», указанные «нарушение гемодинамики миокарда» и «острая альвеолярная эмфизема легких» могли быть следствием перенасыщения грудной клетки жертвы кислородом. Например, женщина при насильственном перекрытии ей органов дыхания судорожно пыталась «глотнуть воздуха».

Не прослеживается по исследованию взаимосвязь «сердечной недостаточности»

с «отеком мозга».

Юристы, специализирующиеся на уголовном процессе, нестыковки обнаружили в «алкогольной интоксикации».

В исследовании указано, что в крови у трупа обнаружено 1,72 промилле алкоголя, что соответствует «средней степени опьянения». При этом в описании головного мозга отсутствует описание о запахе алкоголя. Хотя при таких исходных данных при вскрытии черепной коробки однозначно наличие «стойкого специфического

спиртового амбре».

При этом в желудке у жертвы «содержится до 100 мл коричневой жидкости с резким запахом, похожим на алкоголь», «в мочевом пузыре мочи нет».

А вот этот «набор» признаков, наоборот, исключен. При той степени опьянения, которая указана в экспертизе, в желудке не должно быть жидкости вообще, а если и остаться, то в форме кашицы. При жизни алкоголь полностью всасывается через стенки желудка:

- Такое ощущение, что ей насильно заливали алкоголь, - предполагают независимые эксперты. – Сделано это было или непосредственно перед смертью

либо уже после.

Исходя из всех «несостыковок» официального следствия и своего понимания ситуации, гр. Коростылева пришла к выводу, что ее сестру, скорее всего... убили!

Или отравили. И представили погибшую в виде, эдакой, «закоренелой алкашки», которая была «хроником» и «страдала сердцем», а, напившись, «регулярно падала, причиняя себе синяки и ссадины».

- Только представьте себе, у нее трое детей, домашнее хозяйство – конь, две коровы, бараны, птица, дом, готовка, когда ей было пить?! – возмущается посмертным «поклепом» на свою родственницу

омичка.

Есть и другие моменты, которые «напрягают» родную сестру.

Например, местный участковый из Шербакульского ОМВД Абулгазин Б.А. ходил по селу и просил у местных жителей дать показания, что «гражданка Ержанова злоупотребляла алкоголем». И почти выполнил свою безнадежную миссию, но гр. Коростылева прослышала о намерениях «омского Аниськина» и «закидала» УМВД жалобами на действия полицейского. Видимо, с обоснованием своей позиции. Того аж перевели от греха подальше на другое место работы. Жалобщице сказали, что «уволители».

Вскоре выяснилось, что это «свидетели» участкового являются реально... алкогелезависимыми, а не умершая

многодетная мать!

Впрочем, в Таловском сельпо, действительно, имеются записи о том, что Ержанова регулярно брала водку под запись.

А это еще один довод в подтверждение версии о... насильственной смерти! Ходить и приобретать алкоголь почившую, утверждает ее единоутробная родственница, заставлял ее супруг. Во-первых, и самому ходить позориться не надо, и, во-вторых, женщине доверия больше – всегда договорится взять в долг и в лепешку расшибется, но отдаст деньги вовремя.

- Она была у него на обслуживании, как рабыня..., - вздыхает сестра.

Незадолго до смерти женщина призналась ей, что вынашивает планы развестись с мужем, который «замучил своими излияниями» и «опостылел своим

скверным отношением».

Не исключено, что после празднования Дня Победы, когда спиртное волновало кровь, между супругами и случился тот самый, откровенный и роковой, разговор.

Со скандалом и с трагическими последствиями.

«Эксклюзифф» для нового главы омского Следкома!

Автор: Administrator
02.10.2019 21:11

До сих пор случившееся тогда покрыто завесой тайны. Молчит о событиях того вечера и 14-ти летняя дочь умершей. Она одна из домочадцев была дома и могла бы что-то прояснить. На полиграфе. Девушка явно напугана.

Ее предупредили, что если отца привлекут по статье, то ее отдадут в детский дом. Иной перспективы будущего, видимо, ей никто

не объяснил.

Возможный криминальный характер смерти 51-летней сельчанки подтверждают и другие «детали», которые подробно изложены гр. Коростылевой в своих жалобах.

Как полагает заявительница, судмедэксперт Каримова могла и... не принимать участие во вскрытии трупа! Был выходной день (8-9-10-11 мая – красный день календаря-2019) , она была в Омске, а в Шербакуле у нее в подчинении трудится санитар-помощник:

- На следующий день после смерти, где-то в 12-30 сестру привезли в село для организации похорон. При этом в судмедисследовании указано время вскрытия – с «13-00» до «14-30», что не соответствует действительности! Мои слова могут подтвердить десятки

свидетелей.

«Эксклюзиффф» для нового главы омского Следкома!

Автор: Administrator
02.10.2019 21:11

Родственница полагает, что это не «техническая ошибка», а какой-то умысел:

- Возможно, хотели подогнать предполагаемое время смерти под более позднее, чтобы не вызвало подозрение позднее обращение мужа в «скорую помощь» и в полицию. Возможно, постановление ст. о/у ОУР ОМВД России по Шербакульскому району майора полиции Гапоненко А.Л. от 11.05.2019 года о назначении и о характере вскрытия к тому времени еще не было готово, возможно, пописывалось «задним числом».

А, может быть, эксперт Каримова просто подъехала позже, и именно это – реальное – время ее прибытия и

отражено в Акте.

В любом случае чем-то неприятным отдает от всей этой трагической истории.

Где-то 83-летняя старушка с деменцией сводит концы с жизнью через суицид, а за убийство... судят внука, где-то дуреха «под кайфом» выходит с балкона 4-го этажа, а судят оказавшегося рядом ранее судимого гражданина за покушение на убийство.

А здесь такая вольготная и всех устраивающая трактовка внезапной кончины здоровой женщины, проживающей под прессингом мужа-тирана. И никому до этого

нет интереса!

«Эксклюзиффф» для нового главы омского Следкома!

Автор: Administrator
02.10.2019 21:11

...В Следственном комитете комментировать историю не стали.

Однако, сообщили, что в рамках доследственной проверки «назначена комиссионная судмедэкспертиза смерти гр. Ержановой К.С. в другом регионе».

Это – после нескольких месяцев бомбардировки родственницей Азовского межрайонного отдела СУ СК и прокуратуры Шербакульского района, это – после посещения личного приема главы УМВД.

Впрочем, вопрос-то в другом.

Специалисты, имеющие знания в области криминологии и судебной медицины, и без «комиссионки» указали на моменты, которые вызывают сомнение и говорят о возможном насилии. Или, может, в омских силовых госструктурах поголовно трудятся НЕспециалисты?! Выводы и работу которых нужно контролировать рядовым гражданам и перепроверять в других регионах?!

А это – волокита по времени, утрата доказательств, сокрытие улик, невозможность оперативного сопровождения. А еще - дополнительные

затраты бюджета!



«Эксклюзиффф» для нового главы омского Следкома!

Автор: Administrator
02.10.2019 21:11

А главное – это порождает в обществе тотальное недоверие омичей правоохранительным органам.

Местным силовикам оказывается не под силу не только борьба с ОПГ, не только аналитика творящегося беспредела. Уже и текущая работа оказывается парализована некомпетентностью «специалистов».

Не исключено, что причиной столь странной «работы» сотрудников является и коррупционная составляющая. Никто ведь не проверял, а не нуждался ли гипотетический виновник смерти гражданки Ержановой экстренно в деньгах, не продавал ли чего, куда дел несколько сот тысяч рублей, переданных ему в качестве помощи на похороны.

Вопросы-то на фоне того, что творится в Омске с коррупцией «людей в погонах», увы,

не праздные...

P.S.

Как сообщает пресс-служба местного СКР, «Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области полковник юстиции Винников Олег Евгеньевич 9 октября 2019 г. в 11 часов проведет выездной личный прием граждан в Азовском межрайонном следственном отделе (с. Азово с. Азово, ул. Бульвар Дружбы, 9)».

Не исключено, что ему там будет задан и этот вопрос. Найдет ли новый руководитель

«Эксклюзифф» для нового главы омского Следкома!

Автор: Administrator
02.10.2019 21:11

с кого спросить?!

(продолжение следует)

Александр Грасс,

независимый журналист,

специально для авторского блога Омск-право.ру